

На основу члана 11. став 7. Одлуке о остваривању потреба и интереса младих у областима омладинског сектора на територији Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 22/19, 35/19 и 15/20), на предлог Комисије за стручни преглед поднетих предлога програма од јавног интереса којима се реализује пројекат „Нови Сад – град младих, Србија – земља младих“, Градско веће Града Новог Сада на 102. седници одржаној 27.11. 2023. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈИМ СЕ РЕАЛИЗУЈЕ ПРОЈЕКАТ „НОВИ САД – ГРАД МЛАДИХ, СРБИЈА – ЗЕМЉА МЛАДИХ“ – ТРЕЋА ФАЗА У 2023. ГОДИНИ И ПРОЈЕКТА КОЈИМ СЕ ВРШИ МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈА ОДОБРЕНОГ ПРОГРАМА

I

Овим решењем одобрава се програм од јавног интереса којим се реализује Пројекат „Нови Сад – град младих, Србија – земља младих“ – трећа фаза у 2023. години и пројекат којим се врши мониторинг и евалуација одобреног програма, и утврђује износ средстава за њихову реализацију.

II

Средства за реализацију програма и пројекта из тачке I. овог решења распоређују се на следећи начин:

Програм од јавног интереса којим се реализује Пројекат „Нови Сад – град младих, Србија – земља младих“ – трећа фаза у 2023. години				
Редни број	Редни број пријаве	Носилац програма	Назив програма	Одобрени износ за финансирање у динарима
1.	512/кзм	Омладински савез удружења "ОПЕНС"	Млади у Центру одрживе заједнице – трећа фаза	23.500.000,00
Пројекат којим се врши мониторинг и евалуација одобреног програма				
Редни број	Редни број пријаве	Носилац пројекта	Назив пројекта	Одобрени износ за финансирање у динарима
2.	518/кзм	"Европски омладински центар Војводине"	Мониторинг и евалуација програма којима се реализује Пројекат "Нови Сад – град младих, Србија – земља младих" – трећа фаза за 2023. годину	1.000.000,00
Укупно:				24.500.000,00

III

Носиоцима програма/пројекта из тачке II. овог решења одобрена средства преносиће се на основу уговора о реализацији програма/пројекта.

Уговор из става 1. ове тачке закључиће се између носилаца програма/пројекта којима су средства одобрена и Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе.

